「いわき FC でんき」販売開始に関する記者会見を実施

~「株式会社エネワンでんき」サッカーを通じた脱炭素化を応援~





Gas One グループの株式会社エネワンでんき(本社:東京都千代田区、代表取締役 吉澤正人)は、同グループの常磐共同ガス株式会社、株式会社いわきスポーツクラブと連携し、いわき FC ファン向けの電力プラン「いわき FC でんき」の販売を開始することをお知らせします。

記者会見では、当社代表取締役 吉澤正人、常磐共同ガス株式会社 代表取締役社長 小野寺智勇氏、株式会社いわきスポーツクラブ 代表取締役 大倉智氏が登壇し、業務提携の背景や具体的なプラン、今後の展開について説明しました。会見ではサッカーを通じた環境貢献の重要性にも言及し、来場したメディアの関心を集めました。

当社は、地球温暖化の原因となる二酸化炭素(CO2)の削減に貢献する「カーボンニュートラルでんき」の販売を通じて、地球環境問題への取り組みを推進しています。今回販売を開始する「いわき FC でんき」※1 は、二酸化炭素(CO2)を実質的に排出しない「カーボンニュートラルでんき」※2 を当社の通常の料金プランと同価格でご提供いたします。

さらに、収益の一部は常磐共同ガスを通じて、いわき FC の強化費に充てられ、スポーツを通じた人づくり・まちづくりに活用されます。また、同プランをご契約の方にはいわき FC オリジナルグッズのプレゼントやサイン入りユニフォームが当たるキャンペーンに参加できるなど、いわき FC ファンにとって嬉しいさまざまな限定特典もご用意する予定です。いわき FC でんきを通じて、地域貢献という共通の想いのもと、浜を照らす光を灯してまいります。

※1 東北電力エリアで低圧の電力をご利用のお客さまが対象です。

※2 いわき FC でんきは、再生可能エネルギー発電が持つ「CO2(二酸化炭素)を排出しない」という環境価値を、非化石証書を用いて電力に付与することで、実質再エネプランとして提供します。

いわき FC でんきは、WEB ページからお申込みいただけます。

URL: https://eneonedenki.net/iwaki-entry/

「株式会社いわきスポーツクラブ」とは



いわきスポーツクラブは 2015 年 12 月設立。福島県いわき市と双葉郡をホームタウンとするプロサッカークラ ブ「いわき FC」の運営を行う。

「スポーツを通じて社会価値を創造する」という理念のもと、設立当初から一貫して地域に根ざした活動を展 開し、「ひとづくり・まちづくり」にも力を注いでいます。

【会社概要】

社 名:株式会社いわきスポーツクラブ

代表者:代表取締役 大倉 智

設 立: 2015年12月11日

所在地:福島県いわき市常磐上湯長谷町釜ノ前 1-1

主な事業内容:サッカークラブ運営事業、スポーツ教室運営事業、スポーツ施設運営事業、スポーツに関する

ライセンスグッズ、コンテンツ販売事業

ウェブサイト: https://iwakifc.com/

「常磐共同ガス株式会社」とは



Gas One 常磐共同ガス株式会社

常磐共同ガスは、1959 年の創業以来、総合エネルギー企業として、事業と営業エリアを拡大させ、お客様の暮 らしや地域社会の発展に寄与してまいりました。経営理念と社是に掲げた「お客様第一主義」と「凡事徹底」 を全社員が実践し、お客様に信頼され続ける会社になることを目指します。

【会社概要】

社 名:常磐共同ガス株式会社

代表者:代表取締役 小野寺 智勇

設 立:1959年4月1日

所在地:福島県いわき市常磐湯本町日渡 74-7

主な事業内容:一般ガス事業、液化石油ガス販売

ウェブサイト: https://jkg-energy.co.jp/

「株式会社エネワンでんき」とは

Ene One エネワン でんき

エネワンでんきは 2014 年 4 月、Gas One グループの電力事業として株式会社サイサンにて誕生しました。サイサンが 1945 年の創業以来貫いている「お客さまにとって最も身近なホーム・エネルギーパートナー」の理念のもと、暮らしに欠かせないエネルギーである「電力」を安心に、そして安価にお届けいたします。

【会社概要】

社 名:株式会社エネワンでんき

代表者:代表取締役 吉澤 正人

設 立:2022年6月1日

所在地:東京都千代田区丸の内 1-6-1 丸の内センタービル 2 F

主な事業内容: 小売電力事業

ウェブサイト: https://eneonedenki.net/